



www.kprf26.ru

# РОДИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 22 декабря 2022 года

Цена свободная № 50 (1461)

С ТРИБУНЫ ДУМЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

## 100-ЛЕТИЕ СССР ДОЛЖНО СТАТЬ ОБЩЕНАЦИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

Фракция КПРФ в Думе Ставропольского края считает необходимым обратить ваше внимание на приближение важнейшего исторического юбилея - 100-летия с момента образования Союза Советских Социалистических Республик.

Мы глубоко убеждены, что в тех обстоятельствах, в которых сейчас оказалась наша страна, нам не выстоять без самого широкого использования советского исторического опыта.

Сегодня, когда нам приходится вести борьбу со всем западным империалистическим блоком, нас спасают созданные в советское время оборонно-промышленный комплекс и ракетно-ядерный щит. Давайте скажем большое спасибо за них советскому народу.

Советское время - время наибольшего влияния нашей страны на мировой арене.

Мы считаем, что празднование 100-летия СССР должно стать общегосударственным делом.

Коммунисты Ставрополя с начала года по всему краю проводят выставки, фестивали, концерты, творческие конкурсы, спортивные турниры, автопробеги, молодежные форумы, посвященные 100-летию СССР.

Особенно значимой мы считаем работу по обобщению советского социального опыта, широкое использование которого становится сейчас, без преувеличения, условием выживания нашей страны.

Нам предстоит сложнейшая работа. Мы должны победить в войне, развязанной против нас западным империалистическим блоком. Нам надо научиться жить и развиваться в условиях широкомасштабных экономических санкций, которые, надо это четко понимать, не будут отменены никогда. Для этого нужна совершенно другая социально-экономическая политика.

И, конечно, нам нужна наконец внятная государственная идеология. Чтобы наши солдаты хорошо понимали, за что они сражаются, за что погибают. Не надо строить иллюзий, что идеологии куда-то делись из современного мира. Никуда не делись. Президент

Путин не раз говорил о том, как Запад распространяет свою гегемонию с помощью идеологических инструментов. Мы убеждены, что главными основами государственной идеологии России должны стать социализм, народолюбие и социальная справедливость. На них же опиралась и идеология СССР.

Когда два месяца назад мы с вами творили историю, утверждая присоединение к России новых регионов, Председатель ЦК КПРФ Геннадий Андреевич Зюганов сказал, что это праздник со слезами на глазах. Со слезами, потому что киевские нацисты продолжают сегодня убивать людей, которые стали нашими согражданами. Мы должны высушить эти слезы, защитить наших новых соотечественников, восстановить разрушенные города и заводы, придать новый импульс развитию страны и широкими шагами идти вперед. Сделать это мы можем, только опираясь на опыт великого Советского Союза.

**Виктор ГОНЧАРОВ**, первый секретарь комитета Ставропольского краевого отделения КПРФ.

КРАЕВАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ

## СТАЛИН И 100-ЛЕТИЕ ОБРАЗОВАНИЯ СССР

21 декабря исполнилось 143 года со дня рождения вождя Советского Союза Иосифа Виссарионовича Сталина. В честь данного события на территории Ставропольской научной библиотеки им. М.Ю. Лермонтова была проведена открытая конференция, тема мероприятия: «Сталин и 100-летие образования СССР».



Н.Ф. Бондаренко

Иосиф Виссарионович был и остается одной из главных фигур, формирующих эпоху Советского Союза, он показал себя выдающимся руководителем, который в короткий срок смог сделать страну сильной промышленной державой.

В конференции приняли участие профессор, педагог кафедры истории Северо-Кавказского федерального университета, студенты, представители общественных организаций, ветераны войны, труженики тыла, краевой комитет КПРФ, советники директоров по воспитанию и другие.

Выступавшими стали: директор Гуманитарного института СКФУ заведующая кафедрой истории России **Марина Евгеньевна Колесникова**, кандидат исторических наук, доцент кафедры истории России **Елена Николаевна Стрекалова**, доктор исторических наук, профессор кафедры истории России, главный специалист Ставропольского государственного музея-заповедника им. Прозрителева и Праве **Николай Дмитриевич**



Е.Н. Стренкалова

Были затронуты такие темы, как преодоление трудностей и экономическое развитие СССР в период с 1920 по 1950 гг., боевое содружество народов Союза в годы Великой Отечественной войны, ядерный проект и его реализация, основные достижения в науке с 1930 по 1950 годы, а также тезисы о работе Сталина.

Данное мероприятие позволило окунуться в эпоху великих научных прорывов, в формирование сплоченности народа и важность силы духа людей той эпохи. Конференция объединила людей не только разных поколений, но и разных взглядов, помогла понять важность этого исторического периода.

Александра ТЮЛЬКИНА.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Ипатовский РК КПРФ и первичная партийная организация Ипатова поздравляют **Ярослава Николаевича БОНДАРЕНКО с 45-летием!** Желаем крепкого здоровья, активности в общественной работе, благополучия, семейного тепла, мира, добра и уважения родных и близких.

Ленинский РК КПРФ поздравляет **Ольгу Николаевну КАМИЛОВУ с юбилеем!** Пусть во всех начинаниях и повседневных делах сопутствует удача, дом будет наполнен радостным смехом близких, пусть будет крепким здоровье и не заканчивается благополучие!

Ленинский РК КПРФ поздравляет **Виталия Алексеевича МАСЛОВА с 40-летием!** Желаем счастья и радости, новых достижений в работе, интересных увлечений, дружбы и добра! Ты молод, полон сил и энергии, перед тобой открыт целый мир возможностей, пусть улыбается успех во всех делах и все мечты становятся реальностью легко и без надрыва!

КПРФ - НОВОРОССИИ!



## СТАРТОВАЛ 104-Й ГУМАНИТАРНЫЙ КОНВОЙ

15 декабря Ставропольское краевое отделение КПРФ отправило 104-й гуманитарный конвой.

На протяжении месяца коммунисты Ставропольского края вели сбор гуманитарной помощи, каждый стремился передать хотя бы частичку благ и помочь мирным жителям и нашим военнослужащим. В нынешней обстановке, как никогда, важно помнить, что люди должны помогать друг другу, ведь в этом кроется залог мирного будущего.

Первый секретарь комитета Ставропольского краевого отделения КПРФ Виктор Гончаров рассказал о том, что будет отправлено в этот раз: «Сегодня мы отправляем 104-й гуманитарный конвой, помимо продуктов питания и вещей пер-



Слева направо: В.И. Лозовой и В.И. Гончаров

вой необходимости, в него вошли медикаменты и новогодние подарки детям Луганской области». Также Виктор Иванович отметил, что за восемь лет краевым отделением КПРФ было отправлено более 1,5 тыс. тонн муки.

Традиционно сопровождающим груза стал представитель краевой организации общероссийского Движения в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки Игорь Мединский. Он сказал, что каждый конвой для мирного населения - повод для радости. «Из нашей муки пекут хлеб и передают его не только местным жителям, но и военнослужащим». Также Игорь Федорович передал слова огромной благодарности от жителей Луганской области коммунистам Ставрополя.

О целенаправленных поставках материальной помощи воинским частям, убывшим на выполнение СВО, рассказал второй секретарь краевого комитета Ставропольского отделения КПРФ Виктор Лозовой. Он отметил, что краевое отделение не только передает продукты питания, но и помогает в частичном формировании военного снаряжения, получении разной техники: «Мы стараемся помочь нашим бойцам всем, что они попросили, включая технику гражданского и военного назначения».

Так был отправлен очередной гумконвой. В его сборе приняли участие 35 местных отделений КПРФ Ставропольского края. Коммунисты выразили свою готовность и дальше оказывать помощь. «Чем крепче тыл - тем быстрее победа!» - таким напутствием Виктора Гончарова завершилась отправка груза.



г. Алчевск ЛНР

Александра ФЕЩЕНКО.



Учащиеся Перевальской специальной (коррекционной) школы-интерната ЛНР





